PRACOVNÍ LIST
Chybná tvrzení
Moc výkonná
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Následující tvrzení jsou chybná. 
Chybu najděte a uveďte, jak bude tvrzení znít správně.

1. Vrcholným orgánem moci výkonné v ČR je prezident republiky.
2. Kandidátem na prezidenta republiky může být občan ČR, který dosáhl věku minimálně 40 let, je způsobilý k právním úkonům a byl navržen občanem České republiky, který dosáhl věku 21 let a jeho návrh podpořila petice podepsaná nejméně 100 000 občany České republiky oprávněnými volit prezidenta republiky.
3. Prezident republiky se ujímá úřadu složením slibu. Slib skládá do rukou předsedy Poslanecké sněmovny. Volební období prezidenta trvá 5 let.
4. Senát může se souhlasem Poslanecké sněmovny podat ústavní žalobu proti prezidentu republiky k Nejvyššímu soudu, a to pro velezradu nebo pro hrubé porušení Ústavy nebo jiné součásti ústavního pořádku
5. Do sta dnů po svém jmenování prezidentem republiky předstoupí vláda před Poslaneckou sněmovnu a požádá jí o vyslovení důvěry.
6. Vládní nařízení je obecně závazný právní předpis, který zpravidla konkretizuje obecnější formulace zákona a upravuje postup vedoucí k jeho přesnému dodržování.  Má vyšší právní sílu než zákon.















Řešení:

1. Vrcholným orgánem moci výkonné v ČR je prezident republiky.
Správně: Vrcholným orgánem moci výkonné v ČR je vláda.

2. Kandidátem na prezidenta republiky může být občan ČR, který dosáhl věku minimálně 40 let, je způsobilý k právním úkonům a byl navržen občanem České republiky, který dosáhl věku 21 let a jeho návrh podpořila petice podepsaná nejméně 100 000 občany České republiky oprávněnými volit prezidenta republiky.
Správně: Kandidátem na prezidenta republiky může být občan ČR, který dosáhl věku minimálně 40 let, je způsobilý k právním úkonům a byl navržen občanem České republiky, který dosáhl věku 18 let a jeho návrh podpořila petice podepsaná nejméně 50 000 občany České republiky oprávněnými volit prezidenta ČR. 

3. Prezident republiky se ujímá úřadu složením slibu. Slib skládá do rukou předsedy Poslanecké sněmovny. Volební období prezidenta trvá 5 let.
Správně: Prezident republiky se ujímá úřadu složením slibu. Slib skládá do rukou předsedy Senátu ČR. Volební období prezidenta trvá 5 let.

4. Senát může se souhlasem Poslanecké sněmovny podat ústavní žalobu proti prezidentu republiky k Nejvyššímu soudu, a to pro velezradu nebo pro hrubé porušení Ústavy nebo jiné součásti ústavního pořádku.
Správně: Senát může se souhlasem Poslanecké sněmovny podat ústavní žalobu proti prezidentu republiky k Ústavnímu soudu, a to pro velezradu nebo pro hrubé porušení Ústavy nebo jiné součásti ústavního pořádku.

5. Do sta dnů po svém jmenování prezidentem republiky předstoupí vláda před Poslaneckou sněmovnu a požádá ji o vyslovení důvěry.
Správně: Do třiceti dnů po svém jmenování prezidentem republiky předstoupí vláda před Poslaneckou sněmovnu a požádá ji o vyslovení důvěry.

6. Vládní nařízení je obecně závazný právní předpis, který zpravidla konkretizuje obecnější formulace zákona a upravuje postup vedoucí k jeho přesnému dodržování.  Má vyšší právní sílu než zákon.
Správně: Vládní nařízení je obecně závazný právní předpis, který zpravidla konkretizuje obecnější formulace zákona a upravuje postup vedoucí k jeho přesnému dodržování.  Má nižší právní sílu než zákon.



Závěrečné informace:


Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.
Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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